
“Шарен Великден” 
Работни листове



В малко селце, в пролетен ден, 
всички се готвят за празника Великден. 
Ухае на козунак – пухкав, мек и топъл, 
а по масите – шарени яйца по цвят в блясък искрят! 
Атанас със своя приятел Ъгълчо добър, 
боядисват яйца с усмивка на двора навън. 
Най-специално – едно червено, 
първото яйце – за здраве дарено. 
„Трябва да го пазим!“ – каза гръмко Атанас, 
“То е най - важното за нас!” 
„Да, най-важното е!“ – Ъгълчо отвърна
 и внимателно към него се обърна. 
Взе яйцето в ръка, къщата да украси 
и да зарадва децата добри. 
Но щом се разсейват те за миг… 
яйцето изчезва –  като фокусен трик!
„Къде ли отиде?“ – Атанас учуден стои, 
оглежда се и търси яйцето с очи. 
“Може да се е търкулнало!“ – Ъгълчо рече 
и двамата тръгват да го търсят в къщата вече. 
Под масата, зад стола – гледат в стаята навред, 
но яйцето го няма – уви, нямат късмет. 
Изведнъж забелязват малки следи, 
водят към вратата – тихи, добри… 
„Някой го е взел!“ – прошепна тихо Атанас 
и погледна тревожно в този час.
“Хайде, да видим кой е това!“ – каза Ъгълчо смело – 
„Ела, заедно стъпките да проследим и загадката да разрешим!“ 
По следите тръгват те – през двора, край цветя, 
чак до старата ограда и така до реката…

Загубеното Великденско яйце

Досети ли се яйцето кой е взел? 
Картината си представи и свой край на приказката измисли. 



ВЯРНО/ ГРЕШНО

Първото яйце за Великден се боядисва в червен цвят.  ВЯРНО / ГРЕШНО

На Великден в България децата търсят скрити яйца в
градината.

 ВЯРНО / ГРЕШНО

С първото червено яйце се прави знак за здраве на
челото.

 ВЯРНО / ГРЕШНО

Великден винаги се празнува на една и съща дата.  ВЯРНО / ГРЕШНО

Поздравяваме се за Великден с „Честита Нова година!“.  ВЯРНО / ГРЕШНО

Козунакът е традиционен великденски сладкиш.  ВЯРНО / ГРЕШНО

Великден се празнува през зимата.  ВЯРНО / ГРЕШНО

Семействата се събират на Великден и празнуват
заедно празника.

 ВЯРНО / ГРЕШНО
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Коя дума се отнася за картината?
 Открий и оцвети!



 Описание на играта “На лов за великденски яйца”
Възрастният скрива великденските яйца в стаята. 

“Започва нашата топла и студена игра.
Щом детето яйцето приближи, “топла игра” изречи.

А то щом се отдалечи, “студена игра” назови.
А намери ли яйце, словесните инструкции щом разбере, 

в яйцето всички линии да нарисува от сърце.”
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“НА ЛОВ ЗА ВЕЛИКДЕНСКИ ЯЙЦА”
1
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Великденските предмети по
образец в мрежата постави.

Изрежи.
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ПРОСТРАНСТВЕНА МРЕЖА
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Изрежи, според мястото и цвета

великденските предмети в мрежата постави.
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